Перейти на версию для слабовидящих

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е от 27. 01. 2022 № 7 с.Крупец О признании утратившими силу постановлений Администрации Крупецкого сельсовета Дмитриевского района Курской области

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ КРУПЕЦКОГО СЕЛЬСОВЕТА ДМИТРИЕВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27. 01. 2022 № 7 с.Крупец

О признании утратившими силу постановлений

Администрации Крупецкого сельсовета Дмитриевского района Курской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.06.2010 г. № 210-Ф3 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации Крупецкого сельсовета Дмитриевского района Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ: 12.11.2018 г. № 73 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг» Администрация Крупецкого сельсовета Дмитриевского района Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу:
- постановление Администрации Крупецкого сельсовета Дмитриевского района Курской области от 19.12.2019 №126 «Об утверждении Административного регламента Администрации Крупецкого сельсовета Дмитриевского района Курской области по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Крупецкой сельсовет» Дмитриевского района Курской области»;
- постановление Администрации Крупецкого сельсовета Дмитриевского района Курской области от 19.12. 2019 № 127 «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования «Крупецкой сельсовет» Дмитриевского района Курской области»
- 2. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Крупецкого сельсовета

А.И. Скрипкин

Исполнитель: Л.И. Понкрашова

Создан: 01.02.2022 08:08. Последнее изменение: 01.02.2022 08:08.

Количество просмотров: 298

© 2009-2024 Областное государственное унитарное предприятие «Информационный центр «Регион-Курск» 305002, г. Курск, ул. М.Горького, 65 А-3, офис 7 Администрация сайта: (4712) 39-51-52, 39-51-53 E-mail: icrk@mail.ru